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Conditions de Vente

•	 Les lots sont attribués dans l’ordre d’arrivée des commandes.
•	 La vente est faite au comptant.
•	 La numérotation et les cotes utilisées sont celles du catalogue YVERT et TELLIER
	 sauf indication contraire.
•	 Nous garantissons l’authenticité de tous nos lots présentés. 
	 Un certificat d’authenticité est délivré pour tous les timbres dont la valeur excède 100€.
•	 Les lots, qui ne vous conviendraient pas, devront nous être retournés sous 48H
	 après réception.

•	 Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue.

Paiements en provenance de l’ÉTRANGER : Règlement par carte bancaire ou virement bancaire
Paiements en provenance de FRANCE : tout mode de règlement 

Les lots sont envoyés par lettre recommandée aux frais des acquéreurs.

•	 Franco de port à partir de 150 €, 7€ pour tout achat inférieur.

•	 Possibilité de paiement échelonné (nous contacter).

En cas de litiges, seul est compétent le Tribunal d’Amiens.

RIB Identifiant de compte national

IBAN International Bank Account Number Bank identification Code (SWIFT)

| Code banque | Code guichet | Numéro de compte | Clé RIB Domiciliation
18706 00000 4108610800106 CAE 80 AMIENS

FR76  1870  6000  0008  6108  0010  641 AGRIFRPP887

FRANCE

ÉTRANGER
uniquement
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VP4402 n°6 obl. ST. 1 fr. carmin. 140 €

VP4403 n°6B obl. B. 1 fr. carmin-brun. 
Infime aminci sinon TB. 300 €

VP4404
n°14Am obl. TB. 20 c. 
bleu laiteux sur vert, signé 
Scheller. 

110 €

VP4405 n°18 obl. ST. 1 fr. carmin. 570 €

VP4406 n°24*. 80 c. rose, signé 
Calves. 900 €

VP4407 n°27A**. 4 c. gris. 200 €

VP4408 n°33A obl. ST. 5 fr. violet-gris, 
5 et F en bleu. 100 €

VP4409 n°37*. 20 c. bleu. Gomme 
partielle, signé Calves. 100 €

VP4410 n°40Bg obl. TB. 2 c. choco-
lat, signé Scheller et Calves. 420 €

VP4411

n°42A*. 5 c. vert-jaune report 
1. Perçé en ligne, échancrure 
en haut à gauche limite filet. 
Signé Calves + certificat.

1750 €

VP4412
n°43Ab obl. TB. Superbe 
nuance bistre-verdâtre, signé 
Calves.

280 €

VP4413
n°49e obl. B/TB. Très jolie 
nuance saumon, infime amin-
ci. Signé Calves.

800 €
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VP4414
n°52**. 4 c. gris, exemplaire 
très frais, très bon centrage. 
Signé Scheller.

380 €

VP4415
n°52**. 4 c. gris, exem-
plaire frais, infime pli. Signé 
Scheller.

250 €

VP4416 n°52*. 4 c. gris, charnière 
forte. Signé Calves. 160 €

VP4417
n°55*. 15 c. bistre. Quelques 
points de rousseur, signé 
Calves.

220 €

VP4418 n°56**. 30 c. brun, signé 
Calves. 670 €

VP4419 n°59*. 15 c. bistre, signé 
Calves. 300 €

VP4420 n°59*. 15 c. bistre, signé 
Calves. 220 €

VP4421 n°61**. 1 c. vert. 120 €

VP4422 n°62*. 2 c. vert, signé Calves. 800 €

VP4423 n°63**. 4 c. vert, exemplaire 
très frais, signé Calves. 150 €

VP4424 n°65**. 10 c. vert. Superbe 
exemplaire, signé Calves. 850 €

VP4425
n°67**. 20 c. brun-lilas. 
Légères rousseurs, signé 
Calves.

300 €

VP4426 n°70**. 40 c. rouge-orange, 
signé Calves. 600 €

VP4427 n°70* . 40 c. rouge-orange, 
légèrement réparé. 200 €
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VP4428 n°71*. 75 c. carmin. Char-
nière  légère, signé Calves. 600 €

VP4429 n°74*. 2 c. vert. 60 €

VP4430 n°77**. 15 c. gris. Léger pli 
horizontal, signé Calves. 400 €

VP4431 n°77* . 15 c. gris, signé 
Calves. 450 €

VP4432 n°79**. 25 c. bleu, signé Brun 
et Calves. 400 €

VP4433 n°80*. 30 c. brun-jaune, bon 
centrage. 50 €

VP4434
n°81**. 75 c. rose. Dents 
légèrement courtes sinon TB. 
Signé Brun et Calves.

600 €

VP4435
n°81*. 75 c. rose. 2 dents 
courtes, bord de feuille. 
Signé Calves.

550 €

VP4436 n°82*. 1 fr. olive clair. 100 €

VP4437
n°92**. 25 c. bistre sur jaune. 
1 dent courte, bord de feuille. 
Signé Brun.

250 €

VP4438 n°92* . 25 c. bistre sur jaune. 
Dents courtes, signé Calves. 120 €

VP4439 n°105*. 2 fr. bistre sur azuré. 80 €

VP4440 Taxe n°4*. 15 c. noir. 90 €

VP4441 Taxe n°5*. 25 c. noir. 100 €
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VP4442 Taxe n°6*. 30 c. noir. 150 €

VP4443 Taxe n°13*. 4 c. noir, signé 
Calves. 50 €

VP4444 Taxe n°20 obl. B. 50 c. noir, 
signé Calves. 55 €

VP4445
Taxe n°21*. 60 c. noir. 
Charnière en papier, signé 
Scheller.

290 €

VP4446 Taxe n°22*. 1 f. noir. Char-
nière papier, signé Scheller. 500 €

VP4447 Taxe n°22*. 1 f. noir. Forte 
charnière, signé Scheller. 450 €

VP4448 Taxe n°22*. 1 f. noir. Forte 
charnière, signé Calves. 450 €

VP4449 Taxe n°23 obl. B/TB. 2 f. noir, 
signé Scheller. 300 €

VP4450 Taxe n°25*. 1 f. marron. 320 €

VP4451 Taxe n°25*. 1 f. marron. 3 
dents courtes, signé Scheller. 240 €

VP4452
Taxe n°27 obl. 5 f. marron. 
Annulation plume + oblitéra-
tion. Signé Scheller.

200 €

VP4453 Alsace-Lorraine n°4b obl. TB. 
Burelage renversé. 320 €

VP4454
Journaux n°2(*). 2 c. bleu 
neuf sans gomme, signé 
Scheller.

100 €

VP4455 Journaux n°2 obl. TB. 2 c. 
bleu, signé Scheller. 140 €
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VP4456 Journaux n°9*. 2 c. rose, 
charnière forte. 90 €

VP4457 Télégraphe n°2 obl. TB. 50 c. 
vert, signé Scheller. 110 €

VP4458 Télégraphe n°3 obl. TB. 1 f. 
orange. 120 €

VP4459 Télégraphe n°4 obl. TB. 2 f. 
violet, signé Scheller. 100 €

VP4460 n°108*. 2 c. brun-lilas. Varié-
té de piquage et pliage. 60 €

VP4461 n°140l**. 25 c. bleu au type 
IV. Rare. 75 €

VP4462
n°140m**. 25 c. bleu au type 
IV en demi-panneau prove-
nant de carnet. RR

800 €

VP4463 n°148/155**. Au profit des 
Orphelins de la guerre. 4200 €

VP4464
n°156**. 15 c. + 5 c. noir et 
rouge, bord de feuille. Au 
profit de la Croix-Rouge.

125 €

VP4465 n°182**. Congrès philatélique 
de Bordeaux. Bord de feuille. 420 €

VP4466 n°207**. 10 f. vert et rouge. 
Bord de feuille. 150 €

VP4467
n°252a**. Au profit de la 
Caisse d'Amortissement. Le 
travail. Etat II.

190 €

VP4468
n°252b obl. Au profit de la 
Caisse d'Amortissement. Le 
travail. Etat III.

80 €

VP4469

n°254a**. Au profit de la 
Caisse d'Amortissement. 
Sans point sur le "i" d'amor-
tissement.

85 €
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VP4470
n°258**. Arc de Triomphe 
en bloc de 4 coin daté du 
9.12.1930

190 €

VP4471
n°258**. Arc de Triomphe 
en bloc de 4 coin daté du 
16.6.1931

190 €

VP4472

n°258**. Arc de Triomphe 
en bloc de 4 coin daté du 
16.10.1934. Un timbre-poste 
avec charnière. 

160 €

VP4473
n°259a**. Cathédrale de 
Reims, coin de feuille. Type 
II.

150 €

VP4474 n°259a**. Cathédrale de 
Reims. Type II. 140 €

VP4475 n°259b**. Cathédrale de 
Reims. Type III. 400 €

VP4476
n°259c**. Cathédrale de 
Reims en bloc de 4 coin daté 
du 10.02.1932. Type IV.

265 €

VP4477
n°260a**. Mont Saint Michel 
en bloc de 4 coin daté du 
19.7.1929. Type I.

100 €

VP4478
n°261**. La Rochelle en 
bloc de 4 coin daté du 
20.04.1936. Type III.

350 €

VP4479
n°261b**. La Rochelle type 
I outremer pâle en bloc de 4 
coin daté du 11.5.1929.

350 €

VP4480
n°261b**. La Rochelle type 
I outremer pâle en bloc de 4 
coin daté du 22.5.1929.

350 €

VP4481
n°261b**. La Rochelle type 
I outremer pâle en bloc de 4 
coin daté du 7.6.1929.

350 €

VP4482
n°261c**. La Rochelle type II 
bleu en bloc de 4 coin daté 
du 22.9.1930

700 €
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VP4483 n°262b**. Pont du Gard Type 
IIB, rivière blanche. 300 €

VP4484
n°262b* . Pont du Gard Type 
IIB, rivière blanche, infime 
charnière.

170 €

VP4485 n°262c**. Pont du Gard Type 
IIA. 290 €

VP4486 n°262c* . Pont du Gard Type 
IIA, charnière légère. 150 €

VP4487

n°268+ 268a**. Au profit de 
la Caisse d'Amortissement. 
Variété du "C" au dessus du 
"t" tenant à normal.

180 €

VP4488 n°269 obl. Au profit de la 
Caisse d'Amortissement. 75 €

VP4489
n°275/277*. Au profit de la 
Caisse d'Amortissement. 
Charnière propre.

100 €

VP4490 n°430**. Bloc de 4 coin daté 
du 10.05.39 75 €

VP4491
n°493**. Ader surchargé 
en bloc de 4 coin daté du 
26.4.1940

165 €

VP4492
n°493a**. Ader surcharge 
papier mince en bloc de 4 
coin daté du 18.4.1940

180 €

VP4493
n°600. Comte de Tourville. 
Impression sur tissus en bloc 
de 4.

100 €

VP4494 n°841A/843**. La série non 
dentelée. 85 €

VP4495
n°960/965**. Jeux olym-
piques d'Helsinki en bloc de 
4 coin daté.

180 €
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VP4496

n°1702**. Fragonard. Variété 
2 couleurs absentes bord de 
feuille sans guillochis. RR et 
TB. Signé Calves.

850 €

VP4497 n°1895A**. Non émis d'Ex-
coffon. 1750 €

VP4498 n°2179b**. Sans phosphore, 
signé Calves. 50 €

VP4499 n°2182a**. Sans phosphore, 
signé Calves. 70 €

VP4500 n°2219a**. Sans phosphore, 
signé Calves. 75 €

VP4501
n°3085b**. Sans phosphore 
couverture blanche, signé 
Calves.

65 €

VP4502

n°3095 . (ou toute autre valeur 
de la série 3086/3099). Absence 
totale d'impression en bloc de 4 
haut de feuille. Signé Calves.

390 €

VP4503 n°3418b**. Impression très 
dépouillée, signé Calves. RR 100 €

VP4504 n°3418c**. Sans phosphore, 
signé Calves. 65 €

VP4505 PA n°1/2*. Fort décentrage. 150 €

VP4506 PA n°6c**. 240 €

VP4507 PA n°14*. Charnière légère. 400 €

VP4508 PA n°15**. 50 f. outremer. 600 €
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VP4509 PA n°15**. 50 f. outremer, 
coin de feuille. 550 €

VP4510
PA n°15**. 50 f. outremer, 
bord de feuille. Gomme 
jaune.

450 €

VP4511 PA n°15* . 50 f. outremer, 
charnière légère. 300 €

VP4512 PA n°15 obl. 50 f. outremer. 
Léger aminci. 120 €

VP4513 PA n°16/19**. La série en 
bloc de 4 coin daté. 45 €

VP4514 PAM n°18**. Surcharge 
d'Alger, signé Calves. 70 €

VP4515
PAM n° 18** surcharge 
Casablanca. Type II, signé 
Calves.

80 €

VP4516 Préo n°24(*). 5 c. vert neuf 
sans gomme. 75 €

VP4517 Préo n°25** TB. 15 c. vert-oli-
ve, signé Calves. 250 €

VP4518 Préo n°28(*). 15 c. vert-olive, 
signé Scheller. 85 €

VP4519
Préo n°30*. 5 c. orange en 
paire horizontale. Gomme 
altérée, signé Calves.

200 €

VP4520
Préo n°32*. 30 c. rouge. 
Légère charnière et pli hori-
zontal, signé Calves.

300 €

VP4521
Préo n°32*. 30 c. rouge, 
charnière relativement forte, 
signé Scheller.

280 €
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VP4522 Préo n°33*. 5 c. orange, 
signé Calves. 110 €

VP4523 Préo n°37(*). 15 c. olive, 
signé Calves. 300 €

VP4524 Préo n°58**. Très bon cen-
trage. 180 €

VP4525 Préo n°213A/223A**. Dente-
lés 12. 170 €

VP4526 Carnet n°2155-C4a. Sans n° 
de confectionneuse. 100 €

VP4527 Carnet n°2219-C2a. Tête 
plate du 3 de 32 F. 100 €

VP4528 LVF n°1**. Signé Scheller. 330 €

VP4529
Guerre n°1*. Bel exemplaire 
avec bord de feuille et cachet 
chambre de commerce.

230 €

VP4530

Guerre n°1 obl. sur lettre. 
Timbres de Valenciennes sur 
courrier du 3 octobre 1914. 
TB

250 €

VP4531 Guerre n°3**. 70 €

VP4532 Guerre n°4**. 70 €

VP4533

Guerre n°8b et 9b obl. sur 
lettre avec complément type 
Mercure et Pétain, signé 
Scheller.

300 €

VP4534 Libération Aiguerande Mayer 
n°1/11**. 240 €

VP4535 Libération Annecy Mayer 
n°1**. 55 €
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VP4536 Libération Annemasse Mayer 
n°1/11**. Signé Mayer. 160 €

VP4537 Libération Baccarat Mayer 
n°6**. Type I et II se tenant. 110 €

VP4538 Libération Bordeaux Mayer 
n°1/11**. Type I. 60 €

VP4539 Libération Bordeaux Mayer 
n°1/11**. Type III. 115 €

VP4540

Libération Cannes Mayer n°14 
obl. sur lettre du 31.10.44. Une 
paire avec une surcharge renver-
sée et l'autre non, signé Calves.

300 €

VP4541
Libération Châtellerault 
Mayer n°9**. Bloc de 4 bord 
de feuille.

80 €

VP4542
Libération Cherbourg Mayer 
n°15**. 50 fr. noir, signé 
Calves.

450 €

VP4543 Libération Cognac Mayer 
n°1/3**. 170 €

VP4544 Libération Cognac Mayer 
n°2**. Surcharge renversée. 70 €

VP4545 Libération Cognac Mayer 
n°3**. Surcharge renversée. 70 €

VP4546

Libération Cholet Mayer n°8 
et n°14 obl. sur lettre. Obli-
tération Cholet du 31.08.11. 
Signé Mayer.

120 €

VP4547
Libération Cholet Mayer n°17 
obl. sur lettre. Oblitération du 
31.8.44, signé Mayer.

130 €

VP4548 Libération Decazeville Mayer 
n°1**. Signé Calves. 250 €
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VP4549 Libération Decazeville Mayer 
n°4**. Signé Calves. 100 €

VP4550 Libération Decazeville Mayer 
n°6**. Type II, signé Calves. 150 €

VP4551
Libération Decazeville Mayer 
n°6**. Paire avec les 2 types, 
signé Calves.

250 €

VP4552 Libération Evian Mayer 
n°1/2**. 200 €

VP4553

Libération Lille Mayer n°8**. 
Surcharge renversée et 
grande cassure en paire 
verticale.

110 €

VP4554

Libération Lille Mayer n°8**. 
Surcharge renversée et 
petite cassure en paire 
verticale.

100 €

VP4555
Libération Lille Mayer n°8**. 
Grande cassure dans bloc 
de 4.

150 €

VP4556
Libération Lille Mayer n°8**. 
Petite cassure dans bloc 
de 4.

130 €

VP4557
Libération Lille Mayer n°8**. 
Surcharge renversée en bloc 
de 4

200 €

VP4558
Libération Lille Mayer n°10**. 
Surcharge renversée + petite 
cassure en paire verticale.

100 €

VP4559
Libération Lille Mayer n°10**. 
Surcharge renversée en bloc 
de 4.

200 €

VP4560
Libération Lille Mayer n°10**. 
Grande cassure dans bloc 
de 4.

140 €

VP4561
Libération Lille Mayer n°10**. 
Petite cassure dans bloc 
de 4.

130 €
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VP4562
Libération Lille Mayer n°10**. 
Surcharge renversée + 
grande cassure en bloc de 4.

210 €

VP4563
Libération Lille Mayer n°10**. 
Surcharge renversée + petite 
cassure en bloc de 4.

200 €

VP4564
Libération Lille Mayer n°11**. 
Bande de 6 surcharge ren-
versée + petite cassure.

210 €

VP4565 Libération Lille Mayer n°11**. 
Bloc de 4. 140 €

VP4566 Libération Lille Mayer n°11**. 
Bloc de 6 + petite cassure. 210 €

VP4567 Libération Lille Mayer n°13**. 
Surcharge renversée. 140 €

VP4568
Libération Lille Mayer n°13**. 
Paire surcharge renversée + 
petite cassure.

280 €

VP4569 Libération Lille Mayer n°13**. 
Paire surcharge renversée  260 €

VP4570
Libération Lille Mayer n°13**. 
Bloc de 4 surcharge renver-
sée.

500 €

VP4571
Libération Lille Mayer n°13**. 
Bloc de 6 surcharge renver-
sée.

700 €

VP4572 Libération Lille Mayer n°13**. 
Paire surcharge déplacée. 180 €

VP4573 Libération Lille Mayer n°13**. 
Paire surcharge déplacée. 180 €
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VP4574
Libération Lille Mayer n°13**. 
Bloc de 4 surcharge dépla-
cée.

330 €

VP4575
Libération Lille Mayer n°13**. 
Bloc de 6 surcharge dépla-
cée.

500 €

VP4576

Libération Lyon n°1/15 obl. 
sur lettre. La série complète 
avec oblitération Lyon du 
9.10.44

100 €

VP4577
Libération Lyon n°4 et n°502 
obl. sur lettre.. Oblitération 
"Lyon libéré" du 2.9.44

150 €

VP4578

Libération Lyon De Gaulle n°5/6 
obl. sur carte-lettre. JT 1944 du 
9.12.44. Texte relatif à l'émission. 
RR, signé Calves.

300 €

VP4579
Libération Maquis du loup 
Mayer n°2M**. Surcharge 
penchée, signé Calves.

80 €

VP4580 Libération Mauriac Mayer 
n°1/2M**. Signé Calves. 180 €

VP4581
Libération Montivilliers Mayer 
n°3**. Bord de feuille, signé 
Calves.

210 €

VP4582 Libération Montivilliers Mayer 
n°3**. Signé Calves. 200 €

VP4583
Libération Montreuil-Bellay 
Mayer n°7E**. Non-émis, 
signé Calves.

100 €

VP4584
Libération Montreuil-Bellay 
Mayer n°22**. Surcharge 
doublée.

80 €

VP4585

Libération Montreuil-Bellay 
Mayer n°22 obl. sur journal. 
Oblitération du 30.10.1944, 
signé Calves.

65 €
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VP4586
Libération Mornant Mayer 
n°16C**. Signé Calves et 
Mayer.

300 €

VP4587 Libération Nancy Mayer 
n°1/6**. 95 €

VP4588
Libération Nancy Mayer 
n°1**. Paire avec une sur-
charge renversée.

85 €

VP4589
Libération Occupation 
française Mayer n°1**. Signé 
Calves.

75 €

VP4590
Libération Occupation 
française Mayer n°5*. Signé 
Calves.

75 €

VP4591
Libération Occupation 
française Mayer n°6**. Signé 
Calves.

75 €

VP4592
Libération Occupation 
française Mayer n°7**. Signé 
Calves.

75 €

VP4593
Libération Occupation 
française Mayer n°8**. Signé 
Calves.

75 €

VP4594 Libération Romorantin Mayer 
n°1**. Signé Calves. 90 €

VP4595

Libération St-Nazaire Mayer 
n°1 obl. 10 c. mercure en 
bloc de 4 coin daté, signé 
Calves.

200 €

VP4596
Libération St-Nazaire Mayer 
n°2 obl. 1 fr. Pétain en bloc 
de 4 coin daté, signé Calves.

200 €

VP4597

Libération St-Nazaire Mayer n°2 
obl. Type Pétain avec surcharge 
Libération sur lettre de St André 
du 9.5.1945. Signé Calves.

200 €
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VP4598
Libération St-Nazaire Mayer 
n°5. Vignette sur LR, signé 
Calves.

220 €

VP4599
Libération St-Nazaire Mayer 
n°10. Petit bloc 1ère journée 
d'affranchissement.

80 €

VP4600

Libération St-Nazaire . LS de 
La Baule du 11.11.1944 avec 
griffe "Ilot de St-Nazaire". 
Type Pétain et Mercure.

80 €

VP4601

Libération St-Nazaire. LR de 
La Baule du 6.12.1944. Type 
Pétain et Mercure, signé 
Calves.

150 €

VP4602

Libération St-Nazaire. LR 
de La Baule du 11.11.1944. 
0,70 fr. et 1 fr. Pétain, signé 
Calves.

150 €

VP4603

Libération St-Nazaire. LR de 
La Baule du 11.11.1944. 0,60 
fr., 0,70 fr. et 0,8 fr. en bloc 
de 4 Pétain, signé Calves.

150 €

VP4604

Libération St-Nazaire. 1 fr. et 4 
fr. Pétain sur LR avec griffe "taxe 
perçue" et surcharge "Libération" 
du 9.5.1945. signé Calves.

250 €

VP4605

Libération St-Nazaire. Sur-
charge griffe "taxe perçue" 
sans timbre sur LR, signé 
Calves.

120 €

VP4606

Libération St-Nazaire. 1 fr. Pétain 
et 40 c. Mercure obl. sur lettre. 
Surcharge "Taxe perçue" du 
11.4.45, signé Calves.

150 €

VP4607

Libération St-Nazaire. 
Vignette du commando an-
glais Mayer n°8** en bloc de 
6. Léger pli horizontal.

200 €

VP4608

Libération St-Nazaire. Vignette 
du commando anglais Mayer n°8 
et n°786 sur carte du 2 août 1947 
avec oblitération commémorative.

50 €

VP4609 Libération Saumur Mayer 
n°4**. Signé Calves. 70 €

VP4610 Libération Saverne Mayer 
n°16**. Type I, signé Calves. 160 €
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VP4611 Libération Stuttgart Mayer 
n°11**. 50 €

VP4612 Libération Wurtemberg 
Mayer n°3**. Signé Calves. 80 €

VP4613
De Gaulle . Vignette "il faut 
bouter le boche …" en de-
mi-feuille.

120 €

VP4614

Armée des USA en FR. 
n°611. Chenonceau sur 
formule télégraphique. RR, 
signé Calves.

450 €

VP4615 CP n°3*. Charnière forte et 
rousseurs. 250 €

VP4616 Andorre n°1/23*. 600 €

VP4617 Andorre n°1/23 obl. La série 
complète TB. 600 €

VP4618 Andorre n°119/137**. 65 €

VP4619 Andorre n°138/153**. 110 €

VP4620
Monaco n°314/318** ND + 
PA n°28/31** ND. Timbres 
non dentelés.

75 €

VP4621

Monaco n°332/333** ND + 
PA n°45/48** ND. Timbres 
en paire coin de feuille daté. 
Centenaire UPU.

75 €
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VP4622 Monaco n°353/364** ND. La 
série non dentelée. 85 €

VP4623
Monaco n°353/364** ND. La 
série non dentelée en bloc de 
4 coin daté. Rare.

350 €

VP4624

Monaco n°1937**. Cen-
tenaire du CIO. Epreuves 
de couleur non dentelées, 
gommées en bande de 5.

50 €

VP4625

Monaco PA n°15/18** ND 
+ PA n°42/44** ND . Les 
timbres non dentelés, coin de 
feuille daté.

140 €

VP4626
Monaco PA n°15/18** ND 
+ PA n°42/44** ND . Les 
timbres non dentelés.

130 €

VP4627
Monaco PA n°36/41** ND. La 
série non dentelée en bloc de 
4 coin daté.

100 €

VP4628 Nouvelle Calédonie Carnet 
n°139**. 210 €

VP4629 Anjouan n°1/13*. 110 €

VP4630 Bénin n°14 obl. Signé 
Calves. 120 €

VP4631 Bénin n°33/45*. 80 €

VP4632 Cameroun n°58*. 70 €

VP4633 Cameroun n°65*. 60 €

VP4634 Cameroun n°66*. 75 €
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VP4635 Cameroun n°245/248*. 150 €

VP4636
Cameroun n°245/248*. 
Gomme coloniale, rousseur 
sur le 248.

125 €

VP4637 Congo n°12/24*. Qualité 
moyenne. 150 €

VP4638 Congo n°46 obl. Signé Brun. 70 €

VP4639 Congo n°47 obl. Signé Brun. 70 €

VP4640 Cote d'Ivoire n°1/13 obl. 
Quelques-uns neufs* 120 €

VP4641 Cote d'Ivoire n°21/35* (n°27 
obl.). 150 €

VP4642 Cote d'Ivoire n°21/35* 150 €

VP4643 Cote des Somalis n°2*. Signé 
Calves. 220 €

VP4644 Cote des Somalis n°3*. Signé 
Calves. 220 €

VP4645 Cote des Somalis n°4*. Signé 
Calves. 380 €

VP4646 Cote des Somalis n°5*. Signé 
Calves. 1000 €

VP4647 Cote des Somalis n°15aA 
obl. 150 €

VP4648 Cote des Somalis n°19*. 
Signé Thiaude. 110 €
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VP4649 Cote des Somalis n°19 obl. 80 €

VP4650 Cote des Somalis n°20*. 
Signé Calves. 500 €

VP4651
Cote des Somalis n°20(*). 
Neuf sans gomme, signé 
Calves.

220 €

VP4652 Cote des Somalis n°21*. 
Signé Calves. 370 €

VP4653 Cote des Somalis n°24*. 55 €

VP4654 Cote des Somalis n°25(*). 
Signé Calves. 160 €

VP4655 Cote des Somalis n°25 obl. 
Signé Calves. 220 €

VP4656 Cote des Somalis n°26*. 
Signé Calves. 325 €

VP4657 Cote des Somalis n°37/52*. 140 €

VP4658 Cote des Somalis n°67/82* 
(n°67 obl.). 130 €

VP4659 Dahomey n°6/17*. 240 €

VP4660 Dahomey n°18/32*. 260 €

VP4661 Diego-Suarez n°6 obl. . 
Signé Brun, Calves. 120 €

VP4662 Diego-Suarez n°6 obl. Signé 
Calves. 100 €

VP4663 Diego-Suarez n°7 obl. Signé 
Brun. 100 €
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VP4664 Diego-Suarez n°8*. Signé 
Calves. 50 €

VP4665 Diego-Suarez n°9*. Signé 
Calves. 100 €

VP4666 Diego-Suarez n°9 obl. 55 €

VP4667 Diego-Suarez Taxe n°13 obl. 
TB. Signé Calves. 680 €

VP4668 Gabon n°8 obl. Signé Calves. 160 €

VP4669 Gabon n°11*. 180 €

VP4670 Gabon n°11 obl. Aminci 
central, signé Calves. 90 €

VP4671 Gabon n°13 obl. Signé Brun. 60 €

VP4672 Gabon n°14*. Signé Calves. 900 €

VP4673 Gabon n°16/32*. 235 €

VP4674 Gabon n°33/48* (sauf n°38 et 
39 obl.). 475 €

VP4675 Grande Comore n°1/13*. 115 €

VP4676 Grande Comore n°14/19*. 100 €

VP4677 Guinée n°14/17*. 100 €
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VP4678 Guinée n°18/32*. 200 €

VP4679 Guinée n°33/47*. 95 €

VP4680 Guinée n°54A*. Chiffre espa-
cé, signé Roumet. 120 €

VP4681 Guinée Taxe n°8/15*. 60 €

VP4682 Guyane n°6*. 70 €

VP4683 Guyane n°9*. 135 €

VP4684 Guyane n°10*. 70 €

VP4685 Guyane n°13 obl. Signé A. 
Brun. 70 €

VP4686
Guyane PA n°11**. Surchar-
gé "France Libre", signé 
Scheller.

70 €

VP4687
Guyane PA n°14**. Surchar-
gé "France Libre", signé 
Scheller.

70 €

VP4688
Guyane PA n°16**. Surchar-
gé "France Libre", signé 
Scheller.

70 €

VP4689 Guadeloupe Taxe n°13*. 150 €

VP4690 Haut-Sénégal et Niger 
n°1/17*. 115 €

VP4691 Haut-Sénégal et Niger 
n°1/17* (n°5,8,10 obl.). 130 €
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VP4692 Madagascar n°1 obl. Signé 
Calves. 100 €

VP4693 Madagascar n°3(*). Neuf 
sans gomme, signé Calves. 100 €

VP4694 Madagascar n°7 obl. 60 €

VP4695 Madagascar n°13 obl. Signé 
Calves. 250 €

VP4696 Madagascar n°28/42*. 100 €

VP4697 Madagascar n°93 obl. 60 €

VP4698 Madagascar PA n°45/54**. 175 €

VP4699 Maroc n°6A obl. Signé 
Calves. 110 €

VP4700 Mauritanie n°112A**. 70 €

VP4701 Mayotte n°1/14*. 200 €

VP4702 Nossi-Bé n°21*. Gomme 
partielle, signé Calves. 90 €

VP4703 Nossi-Bé Taxe n°1*. Signé 
Calves. 250 €

VP4704 Nossi-Bé Taxe n°3*. 70 €

VP4705 Nossi-Bé Taxe n°4*. Signé 
Calves. 250 €

VP4706 Nossi-Bé Taxe n°5*. Signé 
Calves. 260 €
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VP4707 Nossi-Bé Taxe n°6*. Signé 
Calves. 200 €

VP4708 Nossi-Bé Taxe n°7*. Signé 
Calves. 120 €

VP4709 Nossi-Bé Taxe n°8*. Signé 
Calves. 120 €

VP4710 Nossi-Bé Taxe n°9*. Signé 
Calves. 90 €

VP4711 Nossi-Bé Taxe n°10 obl. sur 
fragment. . Signé Thiaude. 90 €

VP4712 Nossi-Bé Taxe n°12*. Signé 
Calves. 135 €

VP4713 Nossi-Bé Taxe n°13 obl. 100 €

VP4714 Nossi-Bé Taxe n°14 obl. 90 €

VP4715 Nossi-Bé Taxe n°17*. Signé 
Calves. 340 €

VP4716 Obock n°3*. Signé Calves. 220 €

VP4717 Obock n°8*. Signé Calves. 220 €

VP4718 Obock n°9*. Signé Calves. 180 €

VP4719 Obock n°11(*). Neuf sans 
gomme, signé Calves. 120 €

VP4720 Obock n°19(*). Neuf sans 
gomme, signé Calves. 85 €

VP4721 Obock n°19 obl. Signé Brun. 130 €
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VP4722 Obock n°20*. 50 €

VP4723 Obock n°27*. 50 €

VP4724 Obock n°28*. Signé Brun. 60 €

VP4725 Obock n°28 obl. 60 €

VP4726 Obock n°29*. 50 €

VP4727 Obock n°30*. 60 €

VP4728 Obock n°32/44*. 135 €

VP4729 Obock n°60*. 55 €

VP4730 Obock n°61**. 50 €

VP4731 Obock n°62*. 75 €

VP4732 Obock n°63**. Signé Calves. 425 €

VP4733 Réunion PA n°5a**. Brun 
unicolore, pli transversal. 80 €

VP4734 Sarre n°216/228**. La série sauf 
n°227 sans surcharge. 85 €
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VP4735
Sarre n°227**. Le rare 80 pf. 
sans surcharge TB. Signé 
Staedel. 

1800 €

VP4736
Colonies Grande série colo-
niale Exposition 1937. 126 
valeurs neufs**

195 €

VP4737
Colonies Grande série 
coloniale Exposition 1937. 24 
valeurs neufs**

200 €

VP4738
Colonies Grande série colo-
niale Défense de l'Empire. 72 
valeurs neufs**

75 €

VP4739
Colonies Grande série colo-
niale Du Tchad au Rhin. 90 
valeurs neufs**

100 €

VP4740
Colonies 1er anniversaire de 
la mort du Général De Gaulle 
22 valeurs**. 

160 €

VP4741 Allemagne (RFA) n°25/26 
obl. 80 €

VP4742 Allemagne Bade Service 
n°1*. 250 €

VP4743 Allemagne Bade Service 
n°6**. 100 €

VP4744 Allemagne Berlin n°1/18 obl. 
Surcharge rouge. 350 €

VP4745 Allemagne Berlin n°21/27 
obl. 130 €
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VP4746 Allemagne Berlin n°51/53 
obl. 95 €

VP4747 Allemagne Berlin n°54/56*. 60 €

VP4748 Allemagne Empire Michel IV 
PF I (Huna). 150 €

VP4749 Allemagne Empire Michel 
IV obl. 85 €

VP4750 Allemagne Empire n°13*. 40 €

VP4751 Allemagne Empire Michel 
n°25*. Bloc de 4. 60 €

VP4752 Allemagne Empire Michel 
n°26**. 65 €

VP4753 Allemagne Empire Michel 
n°30**. 90 €

VP4754 Allemagne Empire n°63*. 60 €

VP4755 Allemagne Empire n°64 I*. 200 €

VP4756 Allemagne Empire n°64 II 
obl. 250 €

VP4757 Allemagne Reich Michel I/
III**. 110 €

VP4758 Allemagne Reich n°24 obl. 180 €
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VP4759 Allemagne Reich n°476 obl. 80 €

VP4760 Allemagne Reich n°478 obl. 80 €

VP4761 Allemagne (Occupation 
Belge) n°1/17*. 80 €

VP4762 Belgique n°37*. Charnière 
forte. 550 €

VP4763 Belgique n°150/163*. Lé-
gères rousseurs. 390 €

VP4764 Belgique n°165/178*. Léger 
pli sur le n°178. 290 €

VP4765 Belgique n°266A/266K*. Pe-
tite déchirure sur le 10 fr. 195 €

VP4766 Belgique n°272A/272K*. 330 €

VP4767 Belgique n°342/350*. 250 €

VP4768 Belgique n°363/374** (sauf 
n°374*). 490 €

VP4769 Belgique n°374A/374K*. RR 
et TB. 1100 €

VP4770 Belgique n°377/383*. 100 €

VP4771 Belgique BF n°2*. 100 €
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VP4772 Belgique BF n°3*. Cachet de 
l'exposition toujours présent. 85 €

VP4773
Croatie n°140/142**. Léger 
pli transversal sur dernière 
valeur.

200 €

VP4774 Portugal n°121 obl. 70 €

VP4775 Portugal n°122 obl. 150 €

VP4776 Portugal n°123 obl. 180 €

VP4777
Saint-Marin n°320/333**. 
Traces de classeur sur 
gomme.

180 €

VP4778 Saint-Marin n°346/357**. 100 €

VP4779 Saint-Marin n°444*. 67 €

VP4780 Saint-Marin PA n°74/82**. 180 €

VP4781 Saint-Marin PA n°90** + 91 
**. 60 €

VP4782 Saint-Marin PA n°100**. 50 €

VP4783 Saint-Marin PA n°101**. 75 €
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VP4784 Suisse n°142*. Charnière 
légère. 300 €

VP4785 Suisse n°151/153**. Pro 
juventute 1916 en bloc de 4. 350 €

VP4786 Suisse n°168/169**. Pro 
juventute 1918 en bloc de 4. 110 €

VP4787 Suisse n°173/175**. Pro 
juventute 1919 en bloc de 4. 85 €

VP4788 Suisse n°176/178**. Pro 
juventute 1920 en bloc de 4. 75 €

VP4789 Suisse n°185/187**. Pro 
juventute 1921 en bloc de 4. 70 €

VP4790 Suisse n°188/191**. Pro 
juventute 1922 en bloc de 4. 70 €

VP4791 Suisse n°192/195**. Pro 
juventute 1923 en bloc de 4. 50 €

VP4792
Tchécoslovaquie 
n°1530/1534**. Les 5 feuil-
lets.

100 €

VP4793
Vietnam nord n°60/62(*). 
Neuf sans gomme, signé 
Calves.

105 €
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